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Η ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ 
Οι πνευµατικές επιστήµες αναγνωρίζουν ότι η µεγαλειώδης ατραπός του ηλίου στους ουρανούς 
καλλιεργεί την ανώτερη ανάπτυξη της ανθρώπινης οικογένειας. Κάθε µήνα καθίστανται προσιτές 
και ασκούνται ξεχωριστές ενέργειες, που εντυπώνουν τον ανθρώπινο ψυχισµό, και εφελκύουν την 
πνευµατική ουσία σε εκείνους που ανταποκρίνονται στον κοσµικό χορό των αστερισµών, του ήλιου 
και της γης. Αυτό εντείνεται ιδιαίτερα την εποχή των τριών πνευµατικών Εορτών - του Πάσχα, του 
Βεσάκ και της Καλής Θέλησης. Κατ' εκείνη την περίοδο προσφέρεται καλύτερα η ευκαιρία από 
πλευράς ανθρωπότητας για την "Είσοδο του Φωτός", οπότε αποκαλύπτεται το αναδυόµενο θείο 
πρότυπο. Κατ' αυτές τις εορτές αποδίδεται ιδιαίτερη έµφαση στη ανθρωπότητα, που λειτουργεί 
διφυώς και ενεργεί ωσάν φωτισµένη γέφυρα στη συνείδηση, συνδέοντας τα υπερβατικά µε τα 
υλικά πεδία.  

Η λάµψη και το µυστήριο του φωτός προσελκύει την προσοχή των µεγάλων στοχαστών όλων των 
εποχών. Μονάχα όµως τα τελευταία τριακόσια τετρακόσια χρόνια προέκυψε η κύρια πρόοδος στην 
µελέτη του, µέσα από το έργο επιστηµόνων όπως ο Γαλιλαίος, ο Νεύτων, ο Αϊνστάιν. Η επιστήµη 
του φωτός αποκαλύπτει νέους τρόπους για την κατανόηση του φυσικού σύµπαντος. Για 
παράδειγµα µέσω του έργου του Εντουιν Χάµπλ γύρω στο 1930 και των παρατηρήσεών πάνω στον 
τρόπο που φαίνεται να προσεγγίζει ή να αποµακρύνεται από µια πηγή, η επιστηµονική σκέψη 
καταλήγει στο συµπέρασµα ότι ζούµε µέσα σε ένα σύµπαν που επεκτείνεται. 

Υπό όρους της µεταφυσικής, µπορούµε να ερµηνεύσουµε ότι αυτή η ιδέα σηµαίνει πως η 
συνείδηση δεν είναι πεπερασµένη ή στατική, αλλά επεκτεινόµενη και µας εισάγει σε ακόµη 
ανώτερους τύπους ενέργειας. 

Το διεισδυτικό φως των πνευµατικών διαστάσεων επίσης αποκαλύπτει το πολύπλοκο και το 
πολυσχιδές των καιρών µας, µε τους περιορισµούς και τις ανισότητές του, ενώ, παρά το 
φαινοµενικό χάος, αναδύεται µια νέα ηθική, παγκόσµια κοινωνία. Ο αντίκτυπος της αφυπνιζόµενης 
ανθρωπότητας ασκεί επίδραση πάνω σε κάθε πτυχή της ανθρώπινης ζωής - από πολιτική µέχρι 
επιστήµη, από θρησκεία µέχρι οικονοµία, από συγκοινωνίες µέχρι εκπαίδευση και από το 
περιβάλλον µέχρι την υγεία. Καθηµερινά διοργανώνονται εκδηλώσεις και συνέδρια σε τοπικό, 
εθνικό και διεθνές επίπεδο, µε θέµα τις πιεστικές ανάγκες της ανθρωπότητας. Πολλές οµάδες 
πίεσης, ΜΚΟ, εξέχοντες εξυπηρετητές και οραµατιστές που διανοίγουν τα πέπλα της θυµαπάτης 
αποκαλύπτοντας ένα πιο λαµπρό, βιώσιµο και πιο φωτισµένο µέλλον για την ανθρωπότητα. 

Σε αυτή την κοµβική στιγµή για τα πλανητικά πράγµατα, η σύγκρουση µεταξύ των παλαιών 
ιδεολογιών και των νέων ιδεωδών πολώνει την ανθρώπινη συνείδηση. Αναµφίβολα αυτή η αίσθηση 
κρίσης είναι ενδεικτική της επιτυχίας της εξελικτικής διαδικασίας και της αύξησης της 
ανταπόκρισης της ανθρωπότητας για την υιοθέτηση ανώτερων ηθικών αξιών. Βαθµιαία η βαρύτητα 
της κοινής γνώµης µετακινείται προς την πλευρά του ζυγού οπού βρίσκονται οι δυνάµεις του φωτός 
και της προόδου. Η ανθρωπότητα αφυπνίζεται για το πνευµατικό της πεπρωµένο. Μέσα σε όλη την 
πίεση της παγκόσµιας ανάγκης είναι σπουδαίο που µε τα τρίγωνά µας συνεργούµε για την είσοδο 
του φωτός, τη διαφώτιση της ανθρώπινης σκέψης κι έτσι συµβάλλουµε στην ανάπτυξη µιας 
οικουµενικής κουλτούρας της ψυχής.  
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Τρεις Πνευµατικές Εορτές 
Υπάρχουν τρεις σηµαντικές πνευµατικές Εορτές που σχηµατίζουν το πιο υψηλό σηµείο µέσα στον 
ετήσιο κύκλο – Η Εορτή του Πάσχα, η Εορτή του Βεσάκ, και η Εορτή της Καλής Θέλησης. 
Μέσω της σταθερής, επίµονης εργασίας διαλογισµού πολλών ατόµων και οµάδων σε όλα τα µέρη 
του κόσµου, αυτές οι εορτές επιτυγχάνουν τώρα µια υποκειµενική αγκυροβόληση µέσα στη 
συνείδηση της ανθρώπινης οικογένειας.  

Στο µέλλον όλοι οι άνθρωποι µε πνευµατική κλίση θα τηρούν τις ίδιες ιερές ηµέρες. Αυτό θα 
αποφέρει µια συγκέντρωση των πνευµατικών πόρων και µια ενωµένη πνευµατική προσπάθεια, 
πλέον µια ταυτόχρονη επίκληση. Η δυναµικότητα όλου αυτού θα είναι προφανής. Οι τρεις 
σηµαντικές Εορτές κάθε έτος τελούνται επί τρεις διαδοχικούς µήνες και οδηγούν σε µια 
παρατεταµένη ετήσια πνευµατική προσπάθεια που ασκεί επίδραση σε όλο το υπόλοιπο του έτους. 
Αυτές είναι:  

Εορτή του Πάσχα: Αυτή είναι η Εορτή του αναστάντος ζωντανού Χριστού, του δασκάλου της 
ανθρωπότητας και κεφαλής της πνευµατικής ιεραρχίας. Είναι η έκφραση της αγάπης του Θεού. 
Εκείνη την ηµέρα η πνευµατική Ιεραρχία, την οποία καθοδηγεί και κατευθύνει, αναγνωρίζεται και 
η φύση της αγάπης του Θεού υπογραµµίζεται.  

Η Εορτή του Βεσάκ: Αυτή είναι η εορτή του Βούδα, του πνευµατικού διαµεσολαβητή µεταξύ του 
υψίστου πνευµατικού κέντρου, της Σαµπάλλα, και της Ιεραρχίας. Ο Βούδας είναι η έκφραση της 
σοφίας του Θεού, της ενσωµάτωσης του φωτός και του δείκτη του θείου σκοπού.  

Η Εορτή της Καλής θέλησης: Αυτή είναι εορτή του πνεύµατος της ανθρωπότητας που ανατείνει 
προς το Θεό, επιδιώκει τη συµµόρφωση προς το θέληµα του Θεού, και αφιερώνεται στην έκφραση 
ορθών ανθρώπινων σχέσεων. Κατ αυτή την εορτή εδώ και δύο χιλιάδες έτη ο Χριστός 
αντιπροσωπεύει την ανθρωπότητα και στέκει εµπρός από την Ιεραρχία ενώπιον της Σαµπάλλα ως 
Θεάνθρωπος, ηγέτης του λαού του και "πρωτότοκος εν πολλοίς αδελφοίς" (Ρωµ. η 29).  

Εκείνη την ώρα κάθε χρονιά απευθύνει το τελευταίο κήρυγµα του Βούδα εµπρός από τη 
συγκεντρωµένη Ιεραρχία. Αυτή είναι, εποµένως, µια εορτή βαθιάς επίκλησης και δέησης, µιας 
βασικής λαχτάρας για συναδελφότητα, ανθρώπινη και πνευµατική ενότητα. Αντιπροσωπεύει την 
επίδραση πάνω στην ανθρώπινη συνείδηση του έργου του Βούδα και του Χριστού. Αυτή η Εορτή 
τηρείται επίσης ως Παγκόσµια Ηµέρα Επίκλησης. 

Μολονότι δεν έχουν συσχετιστεί ακόµα αρκετά µεταξύ τους, αυτές οι τρεις εορτές αποτελούν 
µέρος της ενιαίας πνευµατικής προσέγγιση της ανθρωπότητας. Ο καιρός έρχεται όταν θα 
εορτάζονται σε όλο τον κόσµο και οι τρεις εορτές, οπότε µέσω αυτών θα επιτευχθεί µεγάλη 
πνευµατική ενότητα και τα αποτελέσµατα της Μεγάλης Προσέγγισης, που βρίσκεται τόσο κοντά σε 
µας αυτή την εποχή, θα σταθεροποιηθεί από την ενωµένη επίκληση της ανθρωπότητας σε όλο τον 
πλανήτη. 

  

Εορτή Πάσχα: 6 Απριλίου 

Εορτή Βεσάκ: 4 Μαΐου 

Εορτή του Χριστού/Παγκόσµια Ηµέρα Επίκλησης: 2 Ιουνίου 
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Το Ιερό στην Επιστήµη 
Το θέµα Το Ιερό στην Επιστήµη ανήκει σε µια σειρά άρθρων γι αυτή τη χρονιά, που διερευνά την 
διάσταση του πνευµατικού σε τέσσερις διακεκριµένες αλλά και σχετικές µεταξύ τους ασκητικές: Την 
Επιστήµη, τη Λογοτεχνία, και την Μουσική και Τέχνη γενικά. 

Όλοι αναγνωρίζουµε ότι η φύση εκφράζεται µέσω των µορφών µε πολλούς και διάφορους τρόπους.  

Για τον επιστήµονα ενδεχοµένως η ύπατη αλήθεια ίσως να είναι η ανακάλυψη µιας εξίσωσης ή 
ενός µαθηµατικού τύπου, π ου θα εξηγούσε το µυστήριο του φυσικού κόσµου. Για τον συγγραφέα 
και τον ποιητή οι λέξεις µέσα από την γεµάτη σηµασία, φαντασία, το συµβολισµό και την ενόραση 
της ροής τους, µεταφέρουν την ουσία της θεότητας. Για τον καλλιτέχνη η ισορροπία και ο 
αλληλοσυσχετισµός φόρµας και χρώµατος, φωτός και σκιάς, εκφράζει τη σύµφυτη ωραιότητα και 
ιερότητα της ζωής. Ενώ για τον µουσικό η αρµονία του ήχου, οι παραλλαγές, τα ηχοχρώµατα και η 
κανονικότητα του ρυθµού αντανακλούν τη "µουσική των σφαιρών". Έχοντας λοιπόν όλα αυτά κι 
άλλα υπ' όψιν ας εξερευνήσουµε το ιερό µέσα στην πρώτη από τις τέσσερις αυτές περιοχές 
ανθρώπινης δηµιουργικότητας.  

Κατά πολλούς η επιστηµονική σκέψη είναι ένα σχετικά νέο φαινόµενο στη ζωή της ανθρωπότητας. 
Αυτό βεβαίως απέχει πολύ του να αληθεύει. Αρχαίοι πολιτισµοί έχουν έλθει και παρέλθει, 
χαρίζοντας στον κόσµο της ανθρώπινης σκέψης νέες ενοράσεις και θεάσεις της "εσθήτος του 
Θεού". Στην αρχαία Κίνα το Ι Τσιγκ ή Βιβλίο των Αλλαγών, παρατήρησε ότι ο Θεός είναι καθαρά 
µαθηµατικός και εκφράζεται µέσω της εξωτερικής µορφής, βασιζόµενος στον αριθµό και τα 
γεωµετρικά σχήµατα. Οι αρχαίοι Αιγύπτιοι, Έλληνες, Ινδοί, Αραβες και Εβραίοι σοφοί µεταξύ 
άλλων, µελέτησαν µεγάλα και θεµελιώδη επιστηµονικά προβλήµατα, όπως είναι η φύση του 
φωτός.  

Μολονότι η ανθρώπινη διάνοια µπορεί να µεταφέρει τις ύψιστες, ευγενέστατες και πλέον 
αρχετυπικές των ιδεών, εξίσου µπορεί να αντανακλά και τις πλέον χαµηλές. Παρόµοια και η 
επιστήµη καθαυτή, µπορεί να είναι είτε όργανο αποκάλυψης του ιερού, τιθασεύοντας µε σοφία τις 
πηγές του φυσικού κόσµου προς όφελος των πολλών, είτε να γίνεται όργανο εξυπηρέτησης της 
υλιστικής, χωριστικής φύσης. Στα µάτια πολλών η επιστήµη έχει ξεπέσει κι είναι ανυπόληπτη. 
Θεωρείται ότι δεν έχει ηθικό ανάστηµα και ότι είναι επιβλαβής για το περιβάλλον. Εν µέρει αυτό 
βεβαίως αληθεύει. Όµως η επιστηµονική κοινότητα διεξάγει αξιοσηµείωτο και εµπνευσµένο έργο. 
Ένα παράδειγµα αυτού είναι η απόπειρα για την γεφύρωση του χάσµατος µεταξύ επιστήµης και 
θρησκείας.  

Αυτή η συγχώνευση σκέψης, ορθολογικής επιστηµονικής ανάλυσης και πνευµατικής, βιωµατικής 
σκέψης, µε τον καιρό θα αποφέρει µια ενορατική, οικουµενική πνευµατική επιστήµη. Ο 
συνδυασµός των πηγών τους τελικά θα βρεθεί σε κοινό έδαφος δεδοµένου ότι εκείνο που η 
επιστήµη περιγράφει ως ενέργεια ο πνευµατικός στοχαστής το αποκαλεί Θεό. 

Τα τελευταία χρόνια µερικοί οραµατιστές επιστήµονες και άλλοι εµπνευσµένοι στοχαστές έχουν 
επιχειρήσει να αναµίξουν την Ανατολική Φιλοσοφία µε την ∆υτική Επιστηµονική σκέψη. Οι 
Fritjof Capra, Claude Curling, Paul Davies, James Lovelock, Lynn Margulis, Ravi Ravindra, 
Rupert Sheldrake, και Gary Zukav, είναι µερικοί από τους πρωτοπόρους που έχουν βοηθήσει για 
την κάλυψη του χάσµατος µεταξύ θρησκείας και επιστήµης και προσέφεραν νέες ενοράσεις και 
πνευµατικά προσανατολισµένες θεάσεις για το Θεό, το σύµπαν, και την ανθρωπότητα. Αναµφίβολα 
το επόµενο µεγάλο σύνορο θα αποκαλύψει το αιθερικό. Το καλούπι ή το πρότυπο πάνω στο οποίο 
διαγράφεται ο εξωτερικός, φυσικός κόσµος. Ίσως µάλιστα το "πετράδι του στέµµατος" για την 
επιστηµονική σκέψη, το Άγιο ∆ισκοπότηρο της σύγχρονης Φυσικής, δηλαδή η ανακάλυψη της 
"θεωρίας του παντός", να κάνει ένα τεράστιο βήµα προόδου µε την ανακάλυψη της αιθερικής 



 4 

φύσης του σύµπαντος. Αυτές οι αποκαλύψεις θα ασκήσουν ορατή επίδραση και σε άλλους 
επιστηµονικούς κλάδους, όπως η ιατρική και η ψυχολογία, διότι η αλληλεπίδραση ενέργειας και 
µορφής επικεντρώνεται µέσω του αιθερικού.  

Η πρακτική των Τριγώνων είναι µια τεχνική τόσο πνευµατική όσο και επιστηµονική. Πνευµατική, 
διότι αποσκοπεί στην ανύψωση της ανθρώπινης συνείδησης σε ένα ανώτερο επίπεδο επίγνωσης της 
πραγµατικότητας. Επιστηµονική, διότι στρέφεται στη χρήση και διεύθυνση της ενέργειας για ένα 
συγκεκριµένο σκοπό. Με τον καιρό η επιστήµη της επίκλησης και της εφέλκυσης, δηλαδή ο 
συνειδητός χειρισµός της ενέργειας για πνευµατικούς σκοπούς, θα αναγγείλει το ξηµέρωµα µιας 
νέας φωτισµένης εποχής, όπου επιστήµη και θρησκεία θα συνυπάρχουν πλάι-πλάι σε αρµονική 
συµβίωση. Η κάθε µία θα προσφέρει την δική της µοναδική θέαση και εµπειρία για να οδηγήσει 
την ανθρωπότητα σε µια νέα χρυσή εποχή επιστηµονικής πνευµατικής ανακάλυψης διότι στα χέρια 
τους "δοµείται η µορφή του νέου πολιτισµού". 

 

Το Πλανητικό ∆ίκτυο 
Το Κέντρο για την Επιστήµη της Θεολογίας και της Φυσικής  
Περισσότερα από 20 χρόνια Το Κέντρο για την Επιστήµη της Θεολογίας Και της Φυσικής, The 
Center for Theology & the Natural Sciences (CTNS), προβάλει "τη δηµιουργική αλληλεπίδραση 
µεταξύ θεολογίας και φυσικών επιστηµών". Οι δραστηριότητες του καλύπτουν έρευνα, διδασκαλία 
και υπηρεσία του κοινού. Το κέντρο εστιάζεται στη σχέση µεταξύ "των φυσικών επιστηµών, 
δηλαδή φυσικής, κοσµολογίας, γενετικής και µοριακής βιολογίας αλλά και τεχνολογίας και 
περιβάλλοντος από τη µια, και Χριστιανικής θεολογίας και ηθικής από την άλλη".  

Το CTNS είναι Παράρτηµα της Ένωσης Αποφοίτων Θεολογίας στο Μπέρκλεϋ της Καλιφόρνια, 
ΗΠΑ, και προσφέρει µαθήµατα σε επίπεδο διδακτικής και σεµιναρίων, προκειµένου "να 
διευκολύνει και να βοηθήσει τους κληρικούς του µέλλοντος να κατανοήσουν καλύτερα αυτό το 
σηµαντικό διεπιστηµονικό έργο". Το κέντρο αγκαλιάζει µια διαθρησκευτική ηµερήσια διάταξη που 
επικεντρώνεται σε θεολογικά θέµατα τα οποία εκπηγάζουν από την συνάντηση των επιστηµών και 
των θρησκευτικών παραδόσεων όπως είναι το Ισλάµ, ο Ιουδαϊσµός, ο Βουδισµός, ο 
Κοµφουκιανισµός, ο Ταοϊσµός και διάφορα τοπικά θρησκευτικά δόγµατα. 

Εκδηλώσεις που έχει διοργανώσει ή συνδιοργανώσει το CTNS στο παρελθόν περιλαµβάνουν 
θέµατα όπως: "Επιστήµη και θρησκεία", "Ένα Νέο Είδος επιστήµης;", "Σύνθετες Σπουδές και 
Θρησκευτική Σκέψη", "Έκπτωση ή Ανάδυση; Εισαγωγή σε ένα νέο Παράδειγµα;", "Έργα Αγάπης: 
Επιστηµονικές και Θρησκευτικές όψεις του Αλτρουισµού", "Η Γαία και το Ιερόν: Θρησκεία, 
Επιστήµη και Ηθική".  

Το Κέντρο εκδίδει δύο φορές το χρόνο το έντυπο "Θεολογία και επιστήµη". Κυκλοφορεί και 
διανέµεται επίσης σε ηλεκτρονική µορφή από το διαδίκτυο.  

CTNS, 2400 Ridge Road, Berkeley, CA 94709-1212, USA. Tel: +1 510 848 8152, Fax: +1 510 848 
2535. Email: ctnsinfo@ctns.org, Web: http://www.ctns.org.  

 

Το Ινστιτούτο Έρευνας της Χωρίς Όρια Αγάπης 
Το ίδρυµα είναι ερευνητικό και εκπαιδευτικό κέντρο που εστιάζεται στη µελέτη της χωρίς όρια 
αγάπης "για όλη την ανθρωπότητα χωρίς εξαίρεση." Το ίδρυµα εξηγεί: "Η ουσία της αγάπης 
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συνίσταται στην αποτελεσµατική βεβαίωση κι επίσης αφίλαυτη ευχαρίστηση που απορρέει από την 
ευηµερία των άλλων, στην συµµετοχή σε πράξεις φροντίδας και υπηρεσίας για χάρη εκείνων. Η 
χωρίς όρια αγάπη απευθύνεται προς όλους, χωρίς εξαιρέσεις µε υποµονή και σταθερότητα. 
Εκλαµβάνεται ευρέως ως η υψηλότερη µορφή αρετής, ενώ η χωρίς όρια αγάπη κρίνεται συχνά ως 
µια ∆ηµιουργική Παρουσία που υπόκειται όλων και ολοκληρώνει την πραγµατικότητα: η 
συµµετοχή στην χωρίς όρια αγάπη συνιστά την πιο πλήρη εµπειρία της πνευµατικότητας." 

Σκοπός του Ιδρύµατος είναι "να βοηθήσει τον καθένα να καταλάβει καλύτερα την ικανότητα που 
έχει για συµµετοχή στην χωρίς όρια αγάπη µέσω έρευνας, δηµοσιεύσεων άρθρων και παροχής 
εκπαίδευσης." Το ίδρυµα προσκαλεί και χαιρετίζει την υποστήριξη κάθε ανθρώπου, από όλα τα 
κοινωνικά στρώµατα, που επιθυµεί "να µας βοηθήσει να βελτιωθεί ο τρόπος που κατανοούµε την 
µε αγάπη καλοσύνη και υπηρεσία προς την ανθρωπότητα, χωρίς εξαιρέσεις. Αυτού του είδους η 
κατανόηση έχει τη δυνατότητα να εντυπώσει την επιστήµη, τη σκέψη, την εκπαίδευση, την 
πνευµατικότητα και τον παγκόσµιο πολιτισµό κατά τον 21ο αιώνα."  

Carol A. Adrine, 
Room 214, School of Medicine, 
Case Western Reserve University, 10900 Euclid Avenue,  
Cleveland, OH 44106-4976, USA 
Tel: +1 216 368 6204, Fax: +1 216 368 8713  
Email: caa7@po.cwru.edu  
Web: http://www.unlimitedloveinstitute.org 
 

Το Ίδρυµα Τζον Τέµπλετον 
Το Ίδρυµα στοχεύει "στην ένωση της αξιόπιστης και ζωντανής επιστήµης µε την εξερεύνηση των 
βασικών πνευµατικών και θρησκευτικών ανησυχιών της ανθρωπότητας". Συνεργάζεται στενά µε 
επαγγελµατίες της επιστήµης, θεολογίας, ιατρικής, φιλοσοφίας και άλλων επιστηµών.  

John Templeton Foundation, 5 Radnor Corporate Center 
Suite 100, 100 Matsonford Road, Radnor,  Pennsylvania 19087 USA 
Tel: +1 610 687 8942, Fax: +1 610 687 8961, Email: info@templeton.org   
Web: http://www.templeton.org   
 

Άλλες σχετικές Ηλεκτρονικές ∆ιευθύνσεις: 

• A Campaign for Forgiveness Research http://www.forgiving.org  
• Science and the Spiritual Quest http://www.ssq.net  
• Online Noetic Network http://www.wisdomtalk.org  
• The Scientific and Medical Network http://www.datadiwan.de/SciMedNet/home.htm  
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Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσµια δραστηριότητα υπηρεσίας µε 
την οποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δηµιουργήσουν 
ένα πλανητικό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη 
χρήση µιας παγκόσµιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, 
επικαλούνται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρω-
πότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση διατίθεται ύστερα από σχετικό 
αίτηµα από τα Τρίγωνα.  

Το ∆ελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής 
θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη ∆ανική, 
Ολλανδική, Αγγλική, Γαλλική, Γερµανική, Ελληνική, Ιταλική, 
Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα 
Τρίγωνα συνιστούν µια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ, ενός µη 
κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύµατος, που σκοπό έχει την 
διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων. 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό απευθυνθείτε στα Τρίγωνα. 

 

 Suite 54 Case Postale 31 120 Wall Street 
 3 Whitehall Court 1 rue de Varembe (3e) 24th Floor 
 London SW1A 2EF 1211 Geneva 20 New York, NY 10005 
 UK SWITZERLAND USA 


